

走出低谷 攀上巅峰

世界冠军陈情缘：我就说我一定行

本报记者 李诗怡

在日前举行的2024年国际剑联花剑世界杯巴黎站中，晋籍剑客陈情缘力克一众劲敌，斩获一枚沉甸甸的金牌。本站比赛是2024年陈情缘参加的首场国际大赛，新年取得“开门红”，让她开心不已。陈情缘说，“这寓意着美好的开始。”

去年以来，陈情缘经历了一段跌宕起伏的时光。2023年6月，陈情缘在亚锦赛勇夺个人赛冠军，并带领中国女花斩获团体赛亚军。然而，在杭州亚运会上，备受期待的她爆冷止步个人赛16强。身为中国女子花剑现役“大姐”，陈情缘承受的压力可想而知。

面对职业生涯的低谷，陈情缘选择韬光养晦，她换了一个新发色，重新开始，刻苦训练。除了技术上的打磨，陈情缘也在不断修炼心态，提升自信。冬训以来，陈情缘的竞技状态和技术水平渐入佳境，出发巴黎前，她说，“我大概走出来了。”

在本站世界杯的舞台上，轻装上阵的陈情缘火力全开。在32强和16强两场比赛中，她更是连续挑落意大利名将Erigo Arianna和世界排名第二的意大利选手Volpi Alice，展现出极佳的状态。这两名选手都是意大利女花的主力，曾携手队友获得东京奥运会女子花剑团体铜牌。



这两场比赛让陈情缘印象深刻，她认为，自己之所以能连续击败两名种子选手，关键是放低心态、做好自己、放手一搏。“新的开始，我就说我一定行！”夺得个人赛冠军后，陈情缘在朋友圈写下这句话。据悉，2月将有两场重要的女子花剑赛事，分别是2月9日在意大利都灵举行的花剑大奖赛第一站和2月22日在埃及开罗举行的女子花剑世界杯第三站。届时，陈情缘将继续全力以赴，冲击奥运梦想。

春节即将到来。陈情缘透露，由于接下去还有比赛，所以今年春节会随队在异国度过。

相关新闻

中国女花获团体赛第8名

本报讯（记者 李诗怡）近日，2024年国际剑联花剑世界杯巴黎站落下帷幕。在女子花剑团体赛中，晋籍选手陈情缘、黄芊芊携手队友参与角逐，获得第8名。

本站比赛，中国女子花剑队派出陈情缘、黄芊芊、王英蓁和王雨婷出战，四人曾携手摘得去年杭州亚运会女子花剑团体赛冠军。其中，陈情缘出生于1997年，来自晋江磁灶；黄芊芊出生于2002年，来自晋江池店。

团体赛中，中国女花在首轮轮空后，迎来了与以色列女花的较量。经过激战，中国女花以45:29击败对手，晋级8强。在争夺半决赛名额时，中国女花迎来了实力强劲的法国女花。本场比赛，相较中国女花，法国女花的整体发挥更加稳定，得分效率更高。最终，中国女花以32:45不敌对手，止步8强，最终获得第8名。意大利女花、法国女花和波兰女花获得本站团体赛前三名。

(上接1版)

习近平强调，要通过扩大对外开放，提高我国金融资源配置效率和能力，增强国际竞争力和规则影响力，稳慎把握好节奏和力度。要以制度型开放为重点推进金融高水平对外开放，落实准入前国民待遇加负面清单管理制度，对标国际高标准经贸协议中金融领域相关规则，精简限制性措施，增强开放政策的透明度、稳定性和可预期性，规范境外投融资行为，完善对共建“一带一路”的金融支持。要加强境内外金融市场互联互通，提升跨境投融资便利化水平，积极参与国际金融监管改革。要守住开放条件下的金融安全底线。

习近平指出，推动金融高质量发展，建设金融强国，要坚持法治和德治相结合，积极培育中国特色金融文化，做到：诚实守信，不逾越底线；以义取利，不唯利是图；稳健审慎，不急功近利；守正创新，不脱实向虚；依法合规，不胡作非为。

习近平最后强调，各级领导干部要增强金融思维和金融工作能力，坚持经济和金融一盘棋思想，认真落实中央金融工作会议的各项决策部署，统筹推进经济和金融高质量发展，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

蔡奇在主持开班式时指出，习近平总书记的重要讲话思想深邃、视野宏阔、论述精辟、内涵丰富，具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性，对于全党特别是高级干部正确认识我国金融发展面临的形势任务，深化对金融工作本质规律和发展道路的认识，全面增强金融工作本领和风险应对能力，坚定不移走中国特色金融发展之路，具有十分重要的意义。要深刻把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵、精髓要义和实践要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会党组成员，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席以及中央军委委员出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体，中央管理的金融机构、企业、高校、解放军各部队和武警部队主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

在晋江，一场生产力的跃迁正展开

(上接1版)

那么，传统产业呢？原有的产业集群如何升级？晋江民营企业的答案是——

注入更多的科技创新因子，以颠覆性技术和前沿技术催生新产业、新模式、新动能，形成以科技创新为内生动力的新质生产力，助推传统优势产业向高端化、智能化、绿色化。

在舒华体育股份有限公司产品展厅里，各式各样的健身运动器材琳琅满目，其中AI智能跑步机引人注目。“这款名为V9+的智能商用跑步机植入了AI健身教练，会根据健身者身体数据、日常锻炼情况，智能化推荐跑步方案，而且还会通过多传感器设备实现智慧互联，做到跑步数据随人走。”舒华研发中心总经理肖林辉告诉记者。

智能跑步机实现了多方面创新，从芯片到操作系统，再到AI专业运动算法，都做到了国产自主可控。2024年，舒华将重磅推出多项黑科技产品，在智能力量控制、减震降噪、运动姿态监测和科学运动处方等核心技术上引领行业。

“科技创新赋能，让舒华引领中国健身器材走向国际化、智能化、专业化。”舒华战略中心副总监林德添说，舒华成立了先进实验室，并转型升级为“科学运动服务商”，加大科学运动研究，联合中国体育科学学会、北京体育大学、哈尔滨工业大学等院所，致力于研发新技术新产品，主导、参与30余项国家及团体标准制定。

无须停机，就可以实现多种鞋型、不同鞋码的鞋子同时生产、无缝切换。在晋江陈康祺，福建博璋智能科技有限责任公司搭上“数字快车”，实现了鞋的智能化绿色生产。

一个高度智能化的鞋生产车间，究竟能把“做鞋”做到何等极致？原来，在鞋楦部位嵌入记录鞋型数据的RFID芯片，智能机械臂实时读取数据后，自动无模压底机搭配机械臂实现无差别压底，同时引入废气回收处理等系统实现绿色、达标排放……“直指行业痛点，这套智能成型生产线搭载了线外三维视觉机器人模拟系统，大大提高了鞋生产的标准化。”博璋智能董事长陈文辉说，只有大力推动智能化、数字化转型，才能改变鞋服产业现状，提高生产力。

无独有偶。2023年利郎应用自主开发面料的产品比例超50%，全面提升公司产品的核心竞争力；信泰科技自主开发的AI费卡编织装备，有效解决了现有织物经向纬向的限制问题……

发展新质生产力，用好新型生产工具，特别是掌握关键核心技术，以人工智能赋能全产业链体系，助力传统产业不断超越自己，晋江民营经济热潮涌动。

以变求“新”，因势利导抓要素

良性的“政企互动”是晋江民营经济健康高速发展的法宝，也是“晋江经验”的重要内容之一。在不同发展阶段、关键节点，晋江都会因势利导，在做好企业“引路人”的同时，努力当好“推车手”。

15日，“海丝芯城 数创未来”2024年晋江市集成电路产业招商引资暨项目入驻签约仪式举办，吸引70多家集成电路产业链企业、产业基金、投资银行及人才科创机构参加。

新质生产力是由技术革命性突破、生产要素创新性配置、产业深度转型升级而催生的当代先进生产力。这一活动，通过全方位推介晋江整体产业优势、环境，吸纳更多与园区产业定位相契合的优质产业链产业基金、人才科创项目签约入驻，将涵盖劳动者、劳动资料、劳动对象及其优化组合的质变，有助于晋江“芯”产业的全要素生产率提升。

近年来，晋江集成电路产业发展加速度，打造总规模2.4万亩的集成电路产业园区，逐步构建了以IC制造、封测为主，设计为辅，装备、材料为配套，终端应用集聚的集成电路全产业链生态圈。

加快打造全国先进的内存生产基地、封装测试基地及两岸集成电路产业合作示范中心。活动现场，晋江市主要领导表示，芯智造产业园是重点打造的示范园区，总用地306亩，总投资45亿元，在建期间就吸引了一大批集成电路产业链项目和研发设计、成果转化等平台签约入驻，其中不乏国内半导体细分领域头部企业、高新技术和专精特新企业。

构建产业、企业、人才干事创业的良好环境。晋江还落地省集成电路创新实验室、香港理工大学微电子研究院、福大晋江微电子研究院、泉州装备制造所等大院大所，布局福大晋江科教园区、国科大智能制造学院、省集成电路现代产业学院等示范性微电子学院。建成20万平方米的集成电路高端人才房，构建集成电路产业园区，落地上海福建福院、清华附中、拔萃双语学校等高端医疗教育配套，设立总规模超50亿元的集成电路专项基金，推动项目、技术、人才、资金等要素沿链聚合、集聚发展。

塑造适应新质生产力的生产关系，让各类先进优质生产要素向发展新质生产力顺畅流动和高效配置。晋江以变求“新”，抓全要素、优化创新生态，为晋江民营经济高质量发展注入了更多确定性。

创新能力持续提升，创新活力持续释放。仅2023年，晋江就新增40家专精特新企业、2家国家级工业设计中心……

数据显示，2023年，晋江规模以上企业研发投入同比增长20.9%，新认定科技小巨人70家，同比增长63%，去年推荐365家企业申报高企认定，预计高企保有量857家，同比增长33.9%。其中，民营企业贡献了95%以上的技术创新成果和科技型企业数量。

眼下，科技创新赋能下的晋江民营企业，激活了发展新动力，澎湃着新时代的发展新动能。

福建浔兴今晚客场挑战北京北汽

本报讯（记者 林小杰）今日19:35，福建浔兴股份男篮将迎来2023—2024赛季CBA常规赛第31轮比赛，他们将客场挑战北京北汽队。

此次客场对阵北京北汽队，对于福建浔兴股份男篮而言是一场关键的战役。在前三个主场，福建浔兴股份男篮遭遇了连败，而此次客场挑战北汽队，他们又将面对强敌北京北汽队和辽宁本钢队，只有咬牙坚持拼到最后，福建浔兴股份男篮才有希望获胜。

从前几场比赛的战况来看，福建浔兴股份男篮在第二节和第三节会出现进攻“断电”的状况，球队在单外援的情况下常常在进攻端打不开，一旦投篮“打铁”，就被对手打成快速反击。因此，只有每个球员都跑动起来，进攻更加果断，防守更加强硬，才能打开局面。

在刚刚结束的CBA前30轮比赛中，北京北汽男篮取得了14胜16负的战绩，目前位居联赛积分榜第12。球队场均得分101.6分，位列联赛第13；场均失分102.9分，排名联赛第11。其他数据方面，北京北汽男篮场均47.6个篮板位列联赛第5。本赛季北京北汽男篮双外援有着稳定的表现，小外援马库斯·基恩场均可以得到16.5分2.8个篮板和4.9次助攻，大外援泰·利夫场均能砍下15.5分8.3个篮板2.3次助攻1.0次盖帽。国内球员方面，北京北汽男篮板凳实力雄厚，内线新星曾凡博和范子铭，外线翟晓川、张才仁及方硕都有着场上双上的亮眼发挥。

双方在CBA常规赛第17轮时首次交锋。比赛中，双方在大多数时间里处于胶着态势，第四节末段福建浔兴股份男篮多点开花占据场上主动，并将领先优势保持到比赛结束。最终，福建浔兴股份男篮以100:93主场战胜北京北汽队。

今晚两队再次对决，希望福建浔兴股份男篮的小伙子们调整好比赛状态，团结一心，在客场拿下一场宝贵的胜利。

金冠推出《海底小纵队》联名产品

本报讯（记者 刘宇）近日，金冠食品发布与知名动画IP《海底小纵队》的联名产品，包括可吸果冻、果肉果冻、蒟蒻果冻等多个品类。这也是金冠食品首次尝试IP合作。

金冠食品相关负责人介绍，本次企业选择了果冻品类与《海底小纵队》进行合作，双方的目标群体高度吻合。同时，针对这次联名合作，企业不仅开发了多款新包装，在产品层面也进行了创新升级，既有原来市场叫座的产品，也有新产品，可以满足消费者的多重消费需求。

该负责人表示，金冠食品作为知名品牌，有一定的品牌认知度和影响力。此次尝试IP合作，与《海底小纵队》这一知名动画IP牵手，也是企业品牌年轻化的重要一步。希望借由双方联名产品的推出，让更多年轻消费者认识金冠、品味金冠产品、记住金冠品牌，这不仅是一次IP合作，更是金冠食品与年轻消费群体的一次沟通。

Cabbeen X FengChenWang 卡宾发布2024春夏联名系列

本报讯（记者 施珊妹）近日，在晋江梧林传统村落，一场“家乡制造2.0”时装艺术静态展举行。现场，卡宾联合媒体（上城家宴）打造了一场富有特殊意蕴的发布仪式“上城家宴”，徐帆、胡杏儿、刘维、刘宇、庆怜、张有浩、李宛妲等众多明星参加。

发布仪式上，卡宾与FengChenWang品牌创始人王逢陈再度携手，推出“家乡制造2.0”2024春夏联名系列作品。本次联名系列作品以二人共同的家乡作为灵感源泉，提取了福建水乡广袤滩涂的石灰蓝及大地色为主色调，融合FengChenWang标志性的解构设计风格，与家乡传统元素碰撞，共同打造兼具先锋设计与日常着装需求的系列服装作品。

源于家乡，回归家乡。卡宾品牌主理人杨黎明表示，泉州既是海上丝绸之路的起点城市，亦是蕴含丰富文化的非遗之城。未来将持续挖掘传统文化的多面性，以家乡制造为灵感源泉，通过服装语言，破界、颠覆、联结中华文化与时尚设计。

晋江市自行车运动协会举行迎新骑行活动



本报讯（记者 张茂霖）近日，晋江市自行车运动协会开展“晋自骑 迎新骑行活动”，300多名骑行爱好者从晋江市金悦中心广场出发，以健康骑行方式迎接新春佳节。

据悉，本次骑行分为50公里组和130公里组。其中，50公里组有150人参赛，途经和平中路、世纪大道、大深路等。130公里组有175人参赛，途经和平中路、双龙路、沿海大道、晋南快通、大深路、世纪大道等。

“我们15人早上6点就从泉州出发，来晋江参加本次活动，大家热情都很高。”来自泉州单车生活馆的陈女士参加50公里组比赛，她告诉记者，泉州单车生活馆共有40个成员，平均年龄60岁，大家因为爱骑车聚在一起，并经常到全国各地骑行，“我们组织去过青海湖、太湖。骑行健康快乐，还能看到沿途的美景，认识更多的朋友。”

赛后，参赛选手均获得奖牌、证书。不少参赛选手表示，本次赛事主办方很用心，各个补给点食物充足，志愿者很热情。

晋江市自行车运动协会秘书长李自发表示，此次骑行，大家用车轮丈量城市发展轨迹，以实际行动证明低碳环保、绿色出行、健康运动不是一句口号，而是一种生活态度。

据了解，晋江市自行车运动协会成立于2009年，共有来自晋江、石狮、泉州等地的300多名会员。

本次活动由晋江市体育局、共青团晋江市委员会指导，晋江市青阳街道办事处主办，晋江市自行车运动协会承办。

“爱心汇聚力量 温暖共筑希望”鞋都电商城走进晋江市特殊教育学校献爱心

本报讯（记者 施珊妹）爱心汇聚力量，温暖共筑希望。近日，一场以“爱”为名的公益活动在晋江展开。中国晋江鞋都电商城联合中共晋江市鞋都电商产业园支部委员会开展新春献爱心活动，为晋江市特殊教育学校的孩子们送去新春关爱及爱心物资。

活动旨在弘扬“以商养善，大爱无疆”的理念，将温暖延伸、让爱传递，为社会弱势群体提供帮助和支持。

据校方描述，校内500多名残障学生均来自晋江本地。得知这个消息后，中国晋江鞋都电商城运营方紧急制定爱心公益捐赠活动方案，在园区发起爱心捐赠倡议，将爱心商户联合起来，为晋江市特殊教育学校的孩子们送去物资。爱心捐赠倡议一经发起，便收到了许多爱心商户的积极响应，鞋子、日用品、食品、新鲜水果、捐款……每个爱心商户都献出了自己的一份力量。

活动当天上午8:30，鞋都电商城全体工作人员、党支部成员、爱心商户（参与捐赠仪式的部分商户）早早地在园区集合，一趟一趟地搬运物资，将爱心物资整理装车。上午9:20分，运输爱心物资的大巴车到达晋江市特殊教育学校。晋江市特殊教育学校副校长王芳、晋江市特殊教育学校党支部书记吴琪红、晋江市特殊教育学校副校长许婉菲等众多老师热情迎接。

随后，举办了爱心捐赠仪式。中国晋江鞋都电商城董事总经理陈建恩、中国晋江鞋都电商城总经理苏燕华、中共晋江市鞋都电商产业园支部书记张文辉为9名学生代表送上爱心物资。苏燕华与许婉菲完成善款交接。

对于此次爱心公益活动，陈建恩表示，晋江是一座大爱的城市，作为一家在晋江土生土长的民营企业，受一方水土滋养，秉承着回馈社会的责任与义务，多年来从不停止对社会的回馈，积极开展各类爱心公益活动，这不仅仅是企业的使命，更是一名晋江子女的担当。他们用实际行动回馈和回报社会，通过“以商养善，大爱无疆”的理念将温暖延伸、让爱传递；希望通过这次捐赠活动，为孩子们提供一些力所能及的帮助和支持，让孩子们感受到来自社会的温暖和关爱，守护孩子们脸上的笑容；也希望孩子们能够永远乐观向上、好好学习、积极进取，愉快而幸福地生活。同时，他对参与本次公益活动的爱心商户表示感谢。



在烘焙教室内，学生还请中国晋江鞋都电商城一行品尝他们亲手制作的点心。商户朋友们纷纷赞扬来自“小厨神”的美味。活动结束后，部分商户朋友自主购买了一些学生制作的点心。

中国晋江鞋都电商城方面表示，相信爱的力量是无穷的，它可以在人们的心中生根发芽，开出美丽的花朵。中国晋江鞋都电商城将继续将爱心公益延续下去，通过爱心捐赠活动，将“晋江之爱”延伸，共同创造一个更美好、更温暖的世界。